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CLIMATE

NPEACKYPAHT LIEH HA MOHTA MPUTOYHbIX BEHTUNALNOHHBIX YCTAHOBOK

Ne | OCHOBHbIE BUAbI PABOT UEHA ot

1 MoOHTaX NPUTOYHOI YCTaHOBKM NPOMN3BOAMUTENbHOCTLIO A0 300 M3 /uac 13000 py6.
2 MOHTaX NPUTOYHOM YCTaHOBKM NPOM3BOAMTENBHOCTBIO A0 700 m3/4ac 15000 py6.
3 MOHTaX NPUTOYHOM YCTaHOBKM NPOM3BOAUTENLHOCTBIO A0 1500 m3/4ac 25000 py6.
4 MOoHTa)K NPUTOYHOM YCTAHOBKM NPOM3BOAMUTENBHOCTLIO A0 2000 mM3/uac 30000 pyb6.
5 MOHTaX NPUTOYHOM YCTaHOBKM NPOM3BOAUTENBHOCTBIO A0 3000 m3/4ac 35000 py6.

MPENCKYPAHT LIEH HA MOHTA NPUTOYHO-BbITAMXKHbIX BEHTUNALMUOHHbIX YCTAHOBOK

Ne | OCHOBHbIE BUAbI PABOT LEHA ot

1 MOHTaX NPUTOYHO-BbITAMKHOW YCTAHOBKM NPOU3BOAUTENBHOCTbIO A0 700 m3/uac 20000 py6.
2 MOHTa» NPUTOUYHO-BbITAXXHOW YCTaHOBKM NMPOU3BOAMTENIbHOCTBIO A0 1500 m3/4ac 34500 pyb6.
3 MOHTa NPUTOYHO-BbLITAXKHOW YCTAHOBKM NPOMU3BOAUTENLHOCTbIO A0 2500 m3/vac 42000 py6.
4 MOHTaX NPUTOUYHO-BbITAXKHOW YCTaHOBKM NMPOU3BOAMTENBHOCTLIO CBbiwe 2500 m3/vac 52000 py6.

MPENCKYPAHT LIEH HA MOHTA BO31YXOBO/0B

Ne | OCHOBHbIE BUAbI PABOT LEHA ot

1 MoHTax Kpyraoro sosayxosoga D = 100 mm. (m.n.) 150 py6.

2 MoHTax Kpyraoro sosayxosoga D = 125 mm. (m.n.) 170 py6.

3 MoHTax Kpyraoro Bosgyxosoga D = 160 mm. (m.n.) 250 py6.

4 MoHTax Kpyrnoro Bosgyxosoga D = 200 mm. (m.n.) 350 py6.

5 MoHTax Kpyraoro sosgyxosoga D = 250 mm. (m.n.) 450 py6.

6 MoHTax Kpyrnoro sosgyxosoga D = 315 mm. (m.n.) 550 py6.

7 MpoknaaKa rmubkux so3ayxosoaos (1 m./ks.) 300 py6.

8 MpoKnagKa *KeCTKNX NPAMOYro/ibHbIX BO34yx0Boa08 (1 m./Ks.) 500 py6.

9 | [leMoHTaX NPAMOYronbHOro Bo3ayxosoaa (m.n.) 150 py6.
10 | AemoHTax Kpyraoro Bo3ayxosoga D = 250 mm. (m.n.) 200 py6.

NPENCKYPAHT LIEH HA MOHTA BEHTUNATOPOB

Ne | OCHOBHbIE BUAbI PABOT LEHA ot

1 MOHTa KaHa/IbHOTO BEHTUAATOPA NPOU3BOANTEIbHOCTLIO OT 100-500 m3/u. 5000 py6.
2 MOHTa) KaHa/IbHOrO BEHTUNATOPA NPOU3BOAUTENbHOCTLIO OT 1500 A0 10000 m3/y 10000 py6.
3 MOHTa) KaHa/IbHOr0 BEHTUIATOPA NPOU3BOANTENBHOCTbLIO oT 10000 A0 50000 m3/u 18000 py6.
4 MOHTaK KpbILHOIO BEHTMAATOPA 5000 py6.
5 MOHTaXK pagnanbHOro BEeHTUAATOPA 3000 py6.
6 MOHTa¥ HaCTEHHOrO BEHTUAATOPA B BEHT. WaxTy 6e3 NPOoKAaAKM 3NeKTpoKkabens 500 py6.

NPENCKYPAHT LIEH HA MOHTAM PELLETOK

Ne | OCHOBHbIE BUAbI PABOT LEHA ot

1 MoHTax peweTkn naowaabto 4o 0,09 m2 300 py6.

2 MoHTax peweTkm naowagbto 0,09-0,36 m2 500 py6.

3 MoHTax peweTtkn naowagbto 0,36-1 m2 600 py6.

4 MOHTax peleTkm naowaabio cebiwe 1 m2 1000 py6.

MPENCKYPAHT LIEH HA MOHTA ABTOMATUKU

Ne | OCHOBHbIE BUAbI PABOT LEHA ot

1 MOHTaX WMTa aBTOMATUKMU 800 pyb.

2 YcTaHOBKa NpMBOAa BO3AYLLIHOM 3aC/IOHKM 2000 pyb6.
3 MoOHTaK y3/1a 06BA3KU 600 pyb.

4 MoakntoueHme y3na 06BA3KM K TENNOCHABKEHMUIO 3000 py6.
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